

Амурский филиал ООО «Росгосстрах» заплатит в федеральную казну 30 миллионов 260 тысяч рублей из своего совокупного дохода, полученного от выдачи полисов ОСАГО без технического осмотра. Доход компания получила в результате недобросовестной конкуренции. К такому выводу пришел Арбитражный суд Амурской области. Амурский филиал «Росгосстраха» получил предписание прекратить нарушение антимонопольного законодательства.

Страховщики обратились в мае в суд с требованием признать решение антимонопольщиков недействительным. Но сегодня, 29 сентября, Арбитражный суд в этом отказал и признал законным решение амурского УФАС. «Росгосстрах» признали нарушившим часть 1 статьи 14 закона «О защите конкуренции». Это выразилось в том, что договоры ОСАГО с владельцами транспортных средств заключались без предъявления диагностической карты.

Источник: [Амурская правда](#) , 29.09.15